BOEOWIR D £ 5 (V)
I AT —% T T IVIZEGERITSE

o5
I AT —DREHEAIMAZS S
i %

W30 43 H8 H

1 #45—BE#

HARB o> 11268 LT1<b<a %L, a LEWVCEREARE b Of8E pa) b EE, Z
N R a OB EATHAST—BEEVD. L (1) =1 &9 5.

FA T —BEIET7 2V DNEHDO— D7D A A T —IZ kD EAINT. G5 p(a) DEA
B4 U ARIIIIR A Y 2D D 7=, A A o(1) =1 LT BHEEHL RRTNB.

a>1DHEBLS,1<b<a%ii’zd bida EAEWVIIHE £5T, pla)=a—1.

ZDHNED LD,

Thbb pla)=a—1 %z Ea LHEVIHERDT, 1<b<a Db IETARNTa &HN
IZHERDT, a DRBTIERW. £o7T, a 1B

A4 7B o(a) DWEE (a>1) ZFIFLTHLS.

<1> a—12> (P(a),
(2) a BFEHZS pa)=a—1. 5T pla)=a—175 a lFFEH
(3) a METRNERS a> pla) + Va,

(4) a,b BWEH\NMZFER S ¢(ab) = p(a)p(b) (FEIEME).

A4 T =B pla) IZDED o ODBERRBESBOMEBMDOZ L THD. A4 7 —BITEHRL 4
SINEEIZH DD DBRTE ZOEOMEDMIIED £ D EA TVAR.
1.1 A4 7—0OAN

a=pt-pl, CENBARETEEE D =p1— 1, e1=€e1—1,--- ZHWD L
FIEMEIZ LD () = pT'pr, -+ DD LDDT

¢(a) = pi*p1- - S Ps.



ZZB. INEFAT—DRANEWVD . HLPSHEH e; WHATWD Z LITHERE,

1.2 A4 >—FE#HDOF vy TE

N=14% 2612544 7 —BBOMEIFEEL LY. ZZTN=¢() &a TE IRV N %
AT —BBOF vy THE WS,
FHp BHWT N =2p,(2p+ 1; IEFEH) L RINDE N ZF vy TlHTH 5.

2 4 7—REH

a>11IZR]LUTa—pla)>1. Da—gla) =175 a: FEHK.

ZZ T copla)=a—p(a) £BE, A1 7 —REE (Euler cofunction) &£\,
AR 1 BB sin(az) (28U T, RIKBEEL cos(z) A3H Y cos(z) = sin(g— z) BV NLD. 2T
T,eop(a) =a—¢(a) A1 7 —REHEIFIZ LIZUL.

IO LTAHTEDIT L [SEEAA T —REBEMEL & 51 LEBREITIFOPITPTL 2S5,

Wikipedia IZ &% & 1879 4FIZ J. J. Sylvester £ A 7 —REE % Euler’s totient function %
721 the Euler totient £IFA7Z. %7z cototient of a % a — p(a) TEFEL 7=.

ITHA T —R B cop(a) DWEE (a>1) ZHELTAHALD.

(1) cop(a) = 1,

(2) cop(a) & 15 a ETOEbD Ta LEVIZETRVEDODEMTH 5.

(3) a WEHLS cop(a) =1. THIT copla) =176 a lFFEE,

(4) a BEBTRN2 5 co p(a) > a. (B THE(L THEHT 5)

FEIRME IR D L7270,
a: FBL S copla) =1 72D T a:FdERBUIR > TRR—Y DERITHAE 72
T2 s(a) % a DHERZERTOMEB LT 5.



F 1 A1 7 —REE ;cop(a) DIE, a:FEHE 2D 1

s(a) #(a) cop(a)

factor

a

1
1

[3%]

9

2

42

2
2

[2%,3]

12
14

[2,7]

9 (10 HIEL)

18
12
110

1
2
1
2
2
2
2
1

11

[5,7]

35

11

112]
2,3

[22,5]

121

12
12
12
13
13

18
20

10
10
156

[2,11]

14
15
15
16
16

16
17
17
17
18

16

12

30
272

2
2
1
2

[7,11]
[172]
[2,17)

(s
289
34

16



£ 2 AT —REE ;cop(a) DIE, a:FEFE ZD 2

a  factor s(a) ¢(a) cop(a)
51 [3,17] 2 16 19
91  [7,13] 2 12 19
361 [197] 1 342 19
38 [2,19] 2 18 20
45 [32,5] 2 12 21
57 [3,19] 2 18 21
85 [5,17] 2 16 21
30 [2,3,5] 3 4 22
95  [5,19] 2 36 23
119  [7,17] 2 48 23
143 [11,13] 2 60 23
529 [237] 1 506 23
36 [22,37] 2 6 24
40 [23,5] 2 4 24
44 [2%11] 2 10 24
46 [2,23] 2 22 24
69 3,23 2 22 25
125 5% 1 100 25
133 [7,19] 2 18 25(26 AEWY)
63 [32,7] 2 6 27
81 [34] 1 54 27
115 [5,23] 2 44 27
187 [11,17] 2 80 27
52 [22)13] 2 12 28
161 [7,23] 2 66 29
209 [11,19] 2 90 29
221 [13,17] 2 48 29
841  [297] 1 812 29
42 [2,3,7 3 6 30
50 [2,5%] 2 20 30
58 [2,29] 2 28 30



2016 4 6 HIZ@EMAE 3 AT o T2 /INEERIT cop(a) < 200 Zhi7- 3 EEE a IZDOWTEDHE
K% T RTRD 7=,

Z DFEE 200 DL OB D ¥ vy FEIX 10,26,34,50,58,86,100,116,130,146,172,186 TH 5 Z
EDRDD T TR DPDHIETH S.

(]
REBUZDOWTROAN & "8

Co(p(a) = a—w(a) :pla"'psa(pl - Ds _ITIITS)
FROARIZEINIE, s(a) >3 DEE, a=2%3%x5=230,2%3%x7T=424%3%5=60 D& Z
cop(a) = a — p(a) 1 TNTN 22,30,44 L7520 ZN S DE/NDE & KA, KKK TH 5.
TS A, s(a) >3 DEE, a>60 785 cop(a) > 44.

[ 7]
REBUZDOVWTREZRE: GA56N7Z N> 11U N =cop(a) >1 %2729 o IZHERMETS
5L ERE.



3 AT —REBDENNSWNGE

cop(a) <12 DHED a Z2FHFHNS.
1)
a MREELS cop(a) =1 72D TR a BIERBOHZEIZOVWTHHNS.

2)

s(a)=1; bbb FHPIZL>Ta=Plj>1nF5LE copla) = P71 ZO8E% I
UDICRHRLTEL.

cop(a) = PIL <12 242 &, Pi—l =23 4,57,8,9,11. %5 Pi = 4,9,8,16,25,49, 16,27, 121
ENFEN cop(a) =2,3,4,8,5,7,9,11.

3)

cop(a) =2 EFEET S L, a lZ PUADERT Q Db E PQ,P/Q,PQ iEa L HWIZHE
TRV, Ko Tcopla) >4 ZNEFFERDT,a=P LHIT5.

T2 copla) =PI L DT2=P L. YXIZj—-1=1,P=2;a=2%=4.

o T cop(a) =2 LIRET DL a=14.

4) cop(a) = 3 LRET DL, ®ED a= P/, LEFEIFBDT copla) = PP~ =312&>T
a=32=09.

5)
PDt&,s(a) > 2 DEHEEEZS.
a=PIL (P> Maxp(L)) &} 5.

j>1&93& pg=cop(L)(=L—p(L)) ZANWT

cop(P'L) = PIL — P~ Pyp(L)
= P/~!(PL — Pyp(L))
= Pjil(Lﬁ’ﬁpo)

&Y cop(PIL) = PI~Y(L+ Ppy) > P(L+ Ppy) > P(P+L—1)> P>+ P.
12> cop(PIL) D& & P=3. L7zh>T,

a=32%22=36 D& Z, p(36) =12. &> T, cop(36) =36 — 12 = 24.
a=3%x2=18 DL &, p(18) =6. £ > T, cop(18) = 12.

6)

j=1,35& a=PL XPMEHEIZARD cop(PL) = L+ Ppo.
L 2% 45 a=PLP>L Tcop(PL)y=P+L—1.
ZZTcop(PL)<12 D& EIZ
PL=3%2=6,P+L—1=4.



PL=5%2=10,P+L —1=6.
PL=7+2=14,P+L—1=38.
PL=5%3=15P+L—-1="T.
PL=7+3=21,P+L—1=09.
PL=7%5=35P+L—1=11.

7)

j=1,a=PL,LIEZEBDLE L > 4, po = cop(L) > 272D T
cop(a) = L+ Ppy >4+2P —2=2P +2.

11 > cop(a) D& EiE P < 3.

P=3756 a=3x2% cop(a) =2 e=2725 a =12, cop(a) = 8.
e=3720 a=24, cop(a) =16 > 12; B2\,

&<IZ cop(a) =10 IEB RV, ThbH, 10 1EA 1 7 —REBOF vv T
cop(a) < 12 Ziii7= 9 DF LRl TEIR I NG E DA

4 AT —REBDOFTM

s(a) >2,a=PL £35%. pg=L—¢(L) £BL k. cop(a) =L+ Ppy
ZORAEHWTUTOMRZELDOTHL.

po=1D&E L:#EMa=PL. copla)=P+L—1.
Do =2DLEL=4a=4+2P—2=2P 42
po=3DLE L=9a=09P. cop(a) =9+ 3P =3P +6.

po=4DEE L=6,a=6P.cop(a)=06+4P =4P + 2.
L =28,a=8P. cop(a) =8+ 4P = 4P + 4.

po=5 DL E L=5%a=25P. cop(a) =25+ 5P = 5P + 20.
po=6 D& E L=10,a=10P. cop(a) =10+ 6P = 6P + 4.

po=TDEE L="7%a=49P. cop(a) = 49 + TP = TP + 42.
L =15,a=15P. cop(a) =15+ 7P = 7P +8.

po=8 D& E L=16,a=16P. cop(a) =16 + 8P = 8P + 8.
L =14,a = 14P. cop(a) = 14 + 8P = 8P + 6.
L =12,a =12P. cop(a) =12+ 8P =8P + 4

po=9 DL E L=27a=27P. cop(a) =27+ 9P = 9P + 18
L=21,a=21P. cop(a) =21 +9P =9P + 12 .



L =35,a=35P. cop(a) =35+ 11P = 11P + 24
L =121,a = 121P. cop(a) = 121 4+ 11P = 11P + 110

UEZBRNT DL pg > 12 125D TROFMIA%E 2 5.
j>10eE a=PLIZDWVWT

. . . . R a L
cop(PIL) = PI~Y(L 4 Ppy) = PI"'L 4+ P7='Ppy = 5+ PI=1Pp,

MO NLDDT pg < 11 DEHZEERLS &

cop(a) > — 4+ 12PI71P.

ol e

4.1 #A 5 —REAVBDEH S
Bl E LT copla) =27=33 L5 a ZIRELTALS.

1) s(a) =1DE & a= PI cop(a) =PI71 DT P=3,j=4;a=3"%

2) s(a) >2D& & P=Maxp(a) 8L & a=P/L,(P>Maxp(L)) &&IJ 5.
33 = cop(PIL) = PI=Y(L 4 Ppy) "DT j>1D&E P=3.
a=3"x2¢ 23 5YL copla)=3""1x2¢FT A£27.

3)j=1,a=PL.

cop(a) = L+ Ppy = 3% Zf#<.

27 =L+ Ppy \2& v, L Z&EEIHR 5.
po=1DELIFEKRTP+L-1=27. LoTHEBIZ
i), P=23,L =5,ii).P=17,L = 11.

po=2DLE LIMEBLDT L IFFHBOIKEIIKT 5.

po=3DLEL=90a=9P. cop(a) = L+Ppy =9+3P =27. 18 =3P. YXIZ P =17.L = 3%
a=3%x%T7.

po=4DLEL=06FIFEL =8 B L IFABOKEIKT 5.

po=5 D& E L=>5%a=25P. cop(a) =L+ Ppy =25+ 5P # 27.

po=6 D& E L =108 L IZHFHDOREIIKTS.

po=TDEE L="T7%a=49P, cop(a) = L+ 7P > 49; F/J5.

L=15a=15P =15%7=105--- > 27 .

po=8 D& E L=16;a=16P;L=12;L = 14: 8. L ZHFHROBREIZKT 5.

po=9 DEE L=27;a=27TP, cop(a) > 27.

L =21;a=21P. cop(a) =21 + 9P > 27 ; FJ&.



PAEZIRINS B & ROFHAEZ R 5.
27 = cop(a) > % +11P71P > % +11P.

£oT, P=3. P=3%2°1% cop(a) =371 x2¢F1 £ 27,
BLEI & 0 ffiE, a = 34,523, 11 % 17,7 % 32,
INEERE /BT ADKHRTEH 5.

4.2 FA7—REHOFX vy TE

BMKIZEDE, N=10,26,34,--- DREBOF vy FHS L.

ZZTTAE:

N=2,p: FH N+1LIIEZEK S N T vy FEIZHRE0?

INE s(a) =2 R0 ELWVA, s(a) =3 L7R25B/ME a =2%3%5 =30 D& E cop(a) =
30—8=22=2+11,22—1 =21 = 3% 7: JEEH L7hi>T I AL,

10,26 & HIZF vy TMETH D, LN THERT 5.
cop(a) = 2p, 2p = 10,26 & UCTHFEZEL. GEHIE TRV 22 5.

1) a= PI 725 copa) = PP~ 72DT PI=1 [ZF vy TETIZARW.

2) P =Maxp(a) £B< &, a=PIL(P > Mazp(L)) £EIIT cop(a) = PI~Y(PL—Pyp(L)) =
2p.

3)j>1%6 P=pj=2

PL — Pp(L) = L+ Pcop(L) = 2.

L>2,P>2I12&bFJE.
4)j=10D&& a=PL L »EHH%S copla) =P+L—-1=2p. P+L=2p+17%DT
L=2P=2—1.
p="513 D& & 22— 1 IFFEHTIT RV, F/E.
5) L MHEETIHRNIRS py =cop(L) > 2.
cop(a) = L+ Ppy 12785, cop(a) =2p &L UTFIEEEL.
P iMEE0T, L: 5. k-,
i) pp=2D&E L=4a=4+2P-2=2P+2=2(P+1)#2p.
ii). pp=4 DEE L=6,a=6P. cop(a) =6+ 4P = 4P + 2 = 2p.
p=2P+1;p=513 2L EThZh, P=2 P =6; FJF.
L =8,a=38P. cop(a) =8+ 4P = 4P + 4 +# 2p.

po=6 D& E L =10,a = 10P. cop(a) = 10+ 6P = 6P +4 =2p. p=3P +2. ZDL X
p#5,13

po=8 D& E L=16,a=16P. cop(a) =16 + 8P = 8P + 8 # 2p.
L =14,a = 14P. cop(a) = 14+ 8P =8P + 6 = 2(4P + 3). 4P + 3 # 5,13.



L=12,a=12P. cop(a) =12+ 8P =8P + 4 #2p

5 Goldbach ®%48

P LPREHIZH LS P+L=N+1I1HER N X5 5NZREBOMEALDT, N+1=P+L
BTSRRI GZEM P L BHB-HDIZIE N+1>8.

L=20D & N—-1=P N »PEHT N -1 2PFZHTHRVGE, A1 7 —REBDOX vy FfEIz
MBIV HBENE LN,

8 A L DMHEIE 2 A DT REEDFNZ AT 5 &\ S il Goldbach( T —)L K Nw ) DFAH L I
W, IELWE BN DG TE TV W, REBROHIE L THEZLTHS.

INEFBIZA A T —REBOX vy TEOWIZEGHIET, N > 7 RS F vy THIZS RN & &2RT
WZIMER N +1 B2 00HFFRHROMICEIF S Z 2RI W iz, flzitEd s e
AL $ 5 Z2i3BBWIHD S5 Ll o7,

ZDEIIZUTNEZBIZEHRIZE NLNT Goldbach D FMIIES7-DTH - 7-.

BEENF E DDER S K N2 DN SH¥M L UT Goldbach D ¥ 2H5Z v H 5725
5. LRUHAATRRTNEZNNSZIT 2 BIET > L KEWVITEWR .

5.1 Goldbach ®OFEDER

H2RMIESIERIT 5722\, £ 2T net 12 5. wikipedia(3£30) 128 % Goldbach ® #4015 Z
{—#z5HT 5.

1742 4, R4 Y @ Christian Goldbach l&A4 1 7 —IZ F#EENT

5 E D REVWEHIE 2HOFBOMTHODOT I ENTEL L7, LFE VL.

FA T —IEREOFT, NI R LD VI TE R o7z LIk 7z,

BIELT 7 IO REVEHRIL 3 HOFTZERDOMTEIT S, LW\ PRB BN, T % Goldbach
DFBOFTNEL NS,

Goldbach O FAEDIFNEIIIFEDA LR T WE S TH 5. EIE, 2013 HFIZ L — DO F#H Harald
Helfgott 1& Z O FAZ LA U ,2014 12V WOVERIH TR 4072 ICM(EBRE: B 23 CHRA S
FIBIENGEAZ AR U 72

6 A7 —REHDEFRM

AT —REB cop(a) =a— p(a) ZAVD L a BREBTRNES copla) > Ja &ETS.

Z 2T Maxp(a) 1& a DERARZRTZ24EELS.

I Z DFERZMEAT 5.

s(a) =1 DL EFT T -72DT, s(a) >2 &L P =Maxp(a),a = P/L,(P > Maxp(L)) &
BL.

EH1j>208E, a#18251F

cop(a) > 4+/a.

10



72770 a=18=32.2 D& ZIZRDIMIZ 2 5.

cop(a) = 2v2v/a.

j=10D& &, a=PL, (PFHE, LIEEK) »D P> Marp(L) 72 51X

cop(a) > 2+/a.

a=PL, (P,L:FEH) = o\F
copla)=P+L—-1>2VPL—-1=2a—1.

RITFEEH 21T S .

Ds(a)=10D & a=Pl j>17%5 copla) =P =a'"Yi > /a.

2) s(a) >2 D& & P = Maxp(a) 2B &, a = P/L, (P > Maxp(L)) &&EHIJ T cop(a) =
Pi=Y(L + Ppy), ZZT py = cop(L) LBV

. a a R
Pi—lL = B L7125 DT cop(a) = F—i—PJ_leO.
3)j > 17 ofEM - HEFEEIZED
a R —
cop(a) = 5t PI=YPpy > 21/ PPi~2py /a.
Ao =+ (P—1)pp &BTFIX

cop(a) > 2\ a.
P>3,p0>112&b, X=+/(P—-1)py>V27%DT

cop(a) > 2v2+/a.
EBKIZ a =18 =322 £ BITIE cop(a) =12,\/a=3V2 I2& > T,

cop(a) = 2v/2a.

INPINES po>2 £E P>5. Lih>TIhzH—0fise LT, ROFMHBESNS.
j>20DrE a#18 % 51E

cop(a) > 4v/a.

) j=1D % a=PLIZkY A=/ (1—1/P)po £BL &

11



cop(a) > 20/a,
po =275 L=4a=4P. cop(a) =2P +2,\/a=2V/P iZ& Y

cop(a) > 4V P = 2//a.
po=37%56 L=9a=9P,P>5. cop(a) =3P +6,\/a=3V/PIZ&D

cop(a) > 2V 2a.
po>4726 P>32LT

A=+/(1—=1/P)py>+/(1—1/P)-4> /8/3=163.

£oT
cop(a) > 3.261/a.

po=17%%06 L:FEa=PLITKRY

cop(a)=P+L—-1>2VPL—-1=2ya—1.
IN& D BWFHi cop(a) = P+ L — 1> 2/a EINTFRBO L R E T L7278\,

7T WNFHRE
28 a,b>0 OFI - AP TIE

a+b>2Vab

MDD, a=0b TRHESVED LD, 2 FE P> L TIHEN - HEFEHIATESHHE D L7274
WS P, L ANEWMEZR 5EFITIEDLSTHS 5.

P L=P -2 HIZHEHD L ERNFHRH(twin prime) &\ 5.

MBI H D L WS FHEVD B, 2016 FBUE, EMIT TRV, LrL, FEELUT
ZHIFIELWEEBbh T3,

BEPL=P—-40eBIZHEHDL E, W& ZFEB(cousin primes ) &5,

W ZHEBBMBUIH D XS T

copla) =P+ L—1=2P—3,\/a=\/P(P—2) DT, ROBENTE 5.

12



#3: P=L+2; P L:3=ZEBDGE

P a cop(a) Vva cop(a) —2y/a+1 cop(a) —2/a

5 15 7 3.872983346 0.254033308 —0.745966692

7 35 11 5.916079783 0.167840434 —0.832159566

11 13 143 23 11.95826074 0.083478514 —0.916521486
17 19 323 35 17.97220076 0.055598489 —0.944401511
29 31 899 59 29.9833287 0.033342598 —0.966657402
41 43 1763 83 41.98809355 0.023812899 —0.976187101
59 61 3599 119 59.99166609 0.016667824 —0.983332176
71 73 5183 143 71.99305522 0.013889559 —0.986110441
101 103 10403 203 101.9950979 0.009804157 —0.990195843
107 109 11663 215 107.9953703 0.009259458 —0.990740542
137 139 19043 275 137.9963768 0.007246472 —0.992753528
149 151 22499 299 149.9966666 0.006666741 —0.993333259
179 181 32399 359 179.9972222 0.005555598 —0.994444402

#F4: P=L+4;P L VWEZIEHDOLE

L P a cop(a) Va cop(a) —2v/a+1 cop(a) — 2+/a

3 7 21 9 4.582575695 0.83484861 —0.16515139

7 11 7 17 8.774964387 0.450071225 —0.549928775

13 17 221 29 14.86606875 0.267862505 —0.732137495
19 23 437 41 20.90454496 0.190910079 —0.809089921

37 41 1517 7 38.94868419 0.102631623 —0.897368377
43 47 2021 89 44.95553359 0.088932828 —0.911067172
67 71 4757 137 68.9710084 0.057983196 —0.942016804
79 83 6557 161 80.97530488 0.049390245 —0.950609755

97 101 9797 197 98.97979592 0.040408164 —0.959591836
103 107 11021 209 104.9809507 0.038098694 —0.961901306
109 113 12317 221 110.9819805 0.036038961 —0.963961039
163 167 27221 329 164.9878783 0.024243315 —0.975756685
193 197 38021 389 194.9897433 0.02051336 —0.97948664

13



8 MFHREMRDITNR

HEROT AV DEEDOBFH Yitang Zhang 1& H 58 N(Z\0W72\W 7T H) b0, £igd 2
RBDED N UTFORBOBWRICHH IR Ly —Ya v 2BERI Lz KR ORR
134 B 78\ (unknown mathematician ) #4412 & 2 A2 fE23E & U T H#EX New York
Times 72 ETH U 5N 7z,

N=2IT2ZDWRINDERTFELMVERIZHZ Z EDFHATE I LIThD.

2014 #1271 James Maynard & Terence Tao (& (72 S8AMNLIZ) N =246 £ TRIF5 Z LTk
WU7z. U UHEED N =2 £ TORADIFE DD TREW.

N=4DrETENRENEIREDERIZHZ Z L DVWETEDREIGEIIZTE 20755 h.

Z D, WA DR B R DB D U 724, IR CRFEEHRZ U T DR OB
2T 72 Z D.Mumford VAT TELWFELDH - THEHE 5D D Z L iFmn. Ant)o
TRNRXTEDN NN EF o THAHEZWINL 7=

9 #HLWAZEE copm(a) DIE

s(a) > 2 D& EREBDIE cop(a) & T oFHIIT 2 & &, SEHRZ D7 K D EREOFH %
UTHELD. 72& 21X, a DIRKRFERT Maxp(a) ANVT R 67 g2 Z & 2idA 5.

P = Maxp(a) £B< &&E,a=P/L( P> Maxp(L)) £&#<.

copm(a) = cop(a) — Maxp(a)(Z 275 4 FEXF c,o,p,m ZEAZ) IZE>TH L WALEEZ L
ATBL

copm(a) = PI7Y(L + Ppy) — P

&0 HAT copm(a) <35 DEHHEETRTHRNTALD.

1)j>2.
THROFM DT, j =2 D& T DAEHET 5.

copm(a) = P(L + Ppy — 1).

a). po=1. T74bb L IFFEHDL &

copm(a) = P(L+ Ppy — 1) = P(L+ P —2).

P=3DrZIZL=21272Y a=3%-2D&E copm(a) =9.

P=5DLZIFL=321l%%. FNIZHLT a=523,5%-2;copm(a) = 5(L + 3) = 30, 25.

P=TDrEIXL=5321l%%. ZTNIISLTa="72-5"72-3,7 2;copm(a) = 7(L +5) =
70,56,49. TAUFKET X

b). po=2. F7%bb L=4. a=P?.2%(P > 3).

copm(a) = P(2P +1). P=7,5,3 £ 35 &, Z1iZ) U T copm(a) = 105,55, 21.

a=22-3%2 D& E copm(a) = 21.

1)*. j=3,4.
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j=3,P=3,pp=197%bb a=32. T5&, cop(a)=3?%22 =36, copm(a) = 33
j=4,P=3,p0=197%bb a=3.2. §5&, cop(a) =322 =68, copm(a) = 65

j=3,P=5L=2py=1.37%bba=5-2. 75, cop(a) =5%-6=150,copm(a) = 145
INolFRETE.

2) j = 1.

a). po=1.T74bb L IFHEH QP >Q) DL ZE,

a=PQ,copm(a) =P+Q—-1-P=Q—-1. Zhz3 i hE 5RAoN=FE K Q 2o\ T
copm(a) = Q — 1 Z{ii7z3ffld a = PQ(P > Q) THOLI—2 Yy FOFFHLZFERIZE S L &
B P(>Q) IXERIZHZDT, ZOMIZIHZH 5.

b). po=2. ZOLE L=4;a=4P.

copm(a) =2P+2—-P=P+2.

P =47,43,41,37,31,23,11,7,5,3 £ 35 X, TS I0GE LT
copm(a) = 49, 45,43, 39, 33, 25,13,9,7, 5.
a=4-31,4-23,4-11,4-7,4-5,4-3 1255 L C copm(a) = 33,25,13,9,7, 5.

c). po=3.ZDLE L=9;a=9P.

copm(a) =3P +6— P =2P +6.
P=2311,7,5 £ §5&, ZHIZJ5 L T copm(a) = 52,28, 20, 16.
a=9-7,9-59-3 %)% LT copm(a) =9,7,5.

d). pp=4. 2O L= L =8,6.
L=8a=8P
copm(a) =4P+4— P =3P +4.

P=13,11,7,5,3 £ 95 &, 2T U T copm(a) = 43,37,25,19,13.
a=28-7,8-58-3 XL T copm(a) = 25,19, 13.
L=6,a=6P(P>5)

copm(a) =4P+2— P =3P +2.

P=17,13,11,7,5 £ % &, THIZIE LT copm(a) = 53,41, 35,23, 17.
a=6-5,6-3 X)L T copm(a) = 23,17.

e). pp=5. ZD&E L=25a=5"P(P>5).

copm(a) = 5P +20 — P = 4P + 20.

P=11,7 235 &, THIZ LT copm(a) = 64,48. KET X,
£). po=6. DL E L=10,a=10P(P > 5).
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copm(a) =6P+4— P =5P +4.
P=11,7235&, ZHIZJ5UT copm(a) =59,39. KET &,

g). po=7. ZDEE L =49, L =15.
L=49 %5 a="T*P, (P >T).

copm(a) =7TP +8 — P =6P +8.

P=11t35&, ZNIZHR LT copm(a) = 108. KET ¥,
L=15 %51 a=15P(P>5). pp=3+5-1="1.

copm(a) =7TP +8— P =6P +8.

P =711 1ZJ50T copm(a) = 6P +8 = 50,74.. kET&.
h). pp=8. ZD& & L =12,14,16.

copm(a) =L+8P—-8—P=L+7P—8.

L=12&t95%5&, a=12P(P > 3). copm(a) =4+ TP.
P=5&¢32%¥% copm(a) =39. KETE,
P=7¢3%¥% copm(a) =63 KETE,

L=14 &35 & copm(a) =6+ TP.
P=11 9% & copm(a) =83

L=16 £35%&,a=16P. copm(a) =8+ 7P.

P=3,57&35%¢, ZNHU T copm(a) = 29,43,57. KET X,

). pp=9. ZO&E L =21,27.

copm(a) =8P — 9+ L.

L=2l,a=21P(P>7) £95%5&, copm(a) =12+ 8P. P =11 75 copm(a) = 100. K&
TE.

L=27a=27P(P>3) £3%&, copm(a) =18 +8P. P =575 copm(a) =67. KETE.

i) po > 12 D& E copm BERU/NIRBDIE, P=3,j=1,L =2%e>5IZRBIZTEVRL.
copm(a) =22T1 —3>20 -3 =64-3=61. KET X,

DUEDFEEZEL DD ERDENTES.

16



% 5 a: B B¢ copm(a) DJE

a factor s(a) o(a) copm(a)
2¢  [249(q¢>2)] 2 (¢—1) 1
8 23] 1 4 2
3a  [3,49(¢ > 3)] 2 2¢-1) 2
5. [5,q9(¢>5)] 2 4g-1) 4
12 [22,3] 2 4 5
16 24] 1 8 6
27 [3%] 1 18 6
qa  [Tqle>T7)] 2 6(g—1) 6
20 22, 5] 2 8 7
18 2,32 2 6 9
28 [22,7] 2 12 9
11q [l1,q(¢>11)] 2  10(g—1) 10
13q [13,¢(¢>13)] 2 12(¢—1) 12
24 [23,3] 2 8 13
44 [22,11] 2 20 13
32 [25] 1 16 14
52 22,13] 2 24 15
45 32, 5] 2 24 16
17q [17,q(¢>17)] 2 16(g—1) 16
30 2,3, 5] 3 8 17
199 [19,¢(¢>19)] 2 18(¢—1) 18
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% 6: a: BB, ¢:FE 8 copm(a) DJE

a factor s(a) o(a) copm(a)
40 [23, 5] 2 16 19
68 [22,17] 2 32 19
63 (32,7] 2 36 20
125 [53] 1 100 20
36 [22,37] 2 12 21
76 [22,19] 2 36 21
23 [23,q(¢g>23)] 2 22(q¢-1) 22
42 2,3,7] 3 12 23
81 [34] 1 54 24
50 2, 52] 2 20 25
56 [23,7] 2 24 25
92 [22, 23] 2 44 25
99 [32,11] 2 60 28
299 [29,¢9(¢ >29)] 2 28(¢—1) 28
48 [24, 3] 2 16 29
64 2] 1 32 30
75 3,57] 2 40 30
31 [3lL,q(¢g>31)] 2 30(g—1) 30
116 22, 29] 2 56 31
117 [32,13] 2 72 32
54 2, 3%] 2 18 33
124 [22,31] 2 60 33
66 [2,3,11] 3 20 35
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